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ATA DA OITAVA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
seis de junho de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às 
vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Oitava Sessão Ordinária. Conforme 
Artigo 195 do Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta 
sessão, bem como este relatório, encontram-se arquivados em meio 
digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria 
Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados para prestar 
seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Vitor Mondin, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão houve a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador 
Sebastião César Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas 
Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus 
Villela, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o 
presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas 
foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio 
pelo falecimento das seguintes pessoas: Juraci Goncalves Novembre, 
Maria Aparecida Brezolin Prearo, Antonia Ruth Galvão Cruz, Tônia 
Aparecida Ramos, Maria Vitória Muniz de Freitas, Maria Aparecida 
dos Santos Borges, Jandira Jacira, Marcilio Marques da Silva, Reinaldo 
Torezan, Rosa Zampronio Puppo, João Delsin e Wilson Pereira de 
Brito ocorrido recentemente. Logo após, o Primeiro Secretário, 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de Lei nº 029/16, 
de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que Dispõe sobre 
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denominação de Via Pública - “Francisco Zamprogno”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 2)- Projeto de Lei nº 030/16, de autoria do Vereador Heraldo 

Luciano, que Dispõe sobre denominação de Via Pública, - “Aparecida 
Clarindo Scorsolini”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação e, de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Ofício nº 
045/2016, de autoria do Senhor Prefeito Municipal¸ encaminhando 
Projeto de Lei nº 031/16, que Altera a redação do caput do art. 5º da 
Lei nº 2.132, de 15 de dezembro de 1995, que dispõe sobre a criação do 
Fundo Municipal de Assistência Social de Santa Rita do Passa Quatro, 
e será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
para estudos e análise; 4)- Ofício nº 046/16, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 033/16, que Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “APeD- 
Associação das Pessoas Portadoras de Deficiência” de Santa Rita do 
Passa Quatro, e será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 5)- Projeto de Decreto 
Legislativo nº 002/16, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, que 
Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Emérito Santarritense 
ao “Sr. Antonio Carniato Filho” e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 6)- Projeto de Decreto 
Legislativo nº 003/16, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, que 
dispõe sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito ao Semanário 
Jornal “O Santarritense”, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública, e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 7)- Moção de Apoio nº 
005/2016, de autoria da Srª Vereadora Norma Jamus Villela e subscrita 
pelos demais Vereadores, em solidariedade aos Servidores 
Administrativos, Auxiliares de Docentes e Professores das Escolas 
Técnicas (ETECs), Faculdades de Tecnologia (FATECs), e 
Administração Central do Centro Paula Souza (CEETEPS), que estão 
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em campanha salarial. Submetida à discussão e votação a mesma foi 
aprovada por unanimidade; 8)- Moção de Repúdio nº 006/2016, de 

autoria da Srª Vereadora Norma Jamus Villela, a qualquer tipo de 
violência contra a mulher. Submetida à discussão e votação a mesma 
foi aprovada por unanimidade; 9)- Indicação nº 035/16, de autoria do 
Vereador Domingos Antonio de Mattos, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que providencie o asfaltamento da Rua 
Zequinha de Abreu, no trecho compreendido entre as Ruas José G. de 
Oliveira e Eugênio Anacleto R. Dias; da Rua Manoel Fernandes, no 
trecho compreendido entre as ruas Manoel G. Arantes e Boa Vista e 
da Rua Boa Vista, no trecho compreendido entre as Ruas Manoel 
Fernandes e José F. de Rezende, todas situadas no Distrito de Santa 
Cruz da Estrela, neste Município; 10)- Indicação nº 036/16, de autoria 
do Vereador Domingos Antonio de Mattos, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal para que solicite a Vigilância Epidemiológica, 
Departamento de Vetores, que providencie veículo adequado para os 
funcionários integrantes das equipes de combate à Dengue, vez que 
os mesmos estão sendo transportados em carrocerias abertas de 
veículos como VW/Saveiro; 11)- Indicação nº 037/16, de autoria do 

Vereador Lucas Comin Loureiro, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal que verifique junto ao setor competente, providências no 
sentido de ser realizada ação de recapeamento nas ruas do entorno do 
Jardim do Lago; 12)- Indicação nº 038/16, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, indicando ao Sr. Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente, providências no sentido de ser 
realizada ação de recapeamento ao longo da Avenida Prof. Oscar de 
Oliveira Alves; 13)- Indicação nº 039/16, de autoria do Vereador Lucas 
Comin Loureiro, indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a 
possibilidade de enviar à Câmara Municipal, Projeto de Lei dispondo 
sobre parâmetros de atuação preventiva de combate aos 
entorpecentes na rede municipal de educação e dá outras 
providências; 14)- Ofício nº 040/16, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando a documentação referente aos Balancetes 
da Receita e Despesa desta Municipalidade, do mês de fevereiro de 
2016; 15)- Ofício nº 041/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, do mês de março de 2016. Os referidos 
Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta Casa à disposição 
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dos Srs. Vereadores; 16)- Ofício nº 042/16, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº 032/16, assinada 
pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 17)- Ofício nº 
043/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a 
Indicação nº 020/16, assinada pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de 
Mattos; 18)- Ofício nº 044/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta ao Requerimento nº 009/16, assinado pelo Sr. 
Vereador Domingos Antonio de Mattos; 19)- Ofício nº 047/16, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ao 
Requerimento nº 008/16, assinado pela Srª. Vereadora Norma Jamus 
Villela; 20)- Ofício nº 21/16, de autoria da Mesa Diretora da Santa 
Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando os 
resultados ref. ao mês de abril de 2016, para ciência dos Senhores 
Vereadores; 21)- Documentação referente às Licitações realizadas 
pela Municipalidade; 22)- Informativo sobre a liberação de recursos 
financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. As referidas informações ficarão à disposição de todos na 
Secretaria desta Casa. Foi oferecida a Palavra aos oradores inscritos: 
Norma Jamus Villela, Lucas Comin Loureiro e Domingos Antonio de 
Mattos. Terminado o Material do Expediente e, não havendo material 
para a Ordem do Dia, o Presidente convocou os Vereadores para a 
10ª Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 08 de junho de 2016, às 
18h30min, para: Discussão e Votação Única do Projeto de Resolução 
nº 002/16, Projetos de Lei números: 028; 031 e 033/16 e Projeto de 
Decreto Legislativo nº 003/16. Declarou encerrada a presente Sessão, 
da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação do 
Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 20 de junho de 2016. 

 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo A. L. de Oliveira       Ver. Sebastião César Barioni 
                   1º Secretário                                        2º Secretário 
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8ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
06/06/2016 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Projeto de Lei nº 029/16, de autoria do Vereador Lucas Comin 

Loureiro, que Dispõe sobre denominação de Via Pública - “Francisco 
Zamprogno”; Projeto de Lei nº 030/16, de autoria do Vereador Heraldo 
Luciano, que Dispõe sobre denominação de Via Pública, - “Aparecida 
Clarindo Scorsolini”; Projeto de Lei nº 031/16, que Altera a redação do 
caput do art. 5º da Lei nº 2.132, de 15 de dezembro de 1995, que dispõe 
sobre a criação do Fundo Municipal de Assistência Social de Santa 
Rita do Passa Quatro; Projeto de Lei nº 033/16, que Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a “APeD- 
Associação das Pessoas Portadoras de Deficiência” de Santa Rita de 
Santa Rita do Passa Quatro; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/16, 

de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, que Dispõe sobre a concessão 
de Título de Cidadão Emérito Santarritense ao “Sr. Antonio Carniato 
Filho”; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/16, de autoria do Ver. 
Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre a concessão de Título de 
Honra ao Mérito ao Semanário Jornal “O Santarritense”, Moção de 
Apoio nº 005/2016, de autoria da Srª Vereadora Norma Jamus Villela e 
subscrita pelos demais Vereadores, em solidariedade aos Servidores 
Administrativos, Auxiliares de Docentes e Professores das Escolas 
Técnicas (ETECs), Faculdades de Tecnologia (FATECs), e 
Administração Central do Centro Paula Souza (CEETEPS), que estão 
em campanha salarial; Moção de Repúdio nº 006/2016, de autoria da 
Srª Vereadora Norma Jamus Villela, a qualquer tipo de violência 
contra a mulher; Indicação nº 035/16, de autoria do Vereador 
Domingos Antonio de Mattos, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal para que providencie o asfaltamento da Rua Zequinha de 
Abreu, no trecho compreendido entre as Ruas José G de Oliveira e 
Eugênio Anacleto R. Dias; da Rua Manoel Fernandes, no trecho 
compreendido entre as ruas Manoel G. Arantes e Boa Vista e da Rua 
Boa Vista, no trecho compreendido entre as Ruas Manoel Fernandes e 
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José F. de Rezende, todas situadas no Distrito de Santa Cruz da 
Estrela, neste Município; Indicação nº 036/16, de autoria do Vereador 

Domingos Antonio de Mattos, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal para que solicite a Vigilância Epidemiológica, 
Departamento de Vetores, que providencie veículo adequado para os 
funcionários integrantes das equipes de combate à Dengue, vez que 
os mesmos estão sendo transportados em carrocerias abertas de 
veículos como VW/Saveiro; Indicação nº 037/16, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, Indicando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal que verifique junto ao setor competente, providências no 
sentido de ser realizada ação de recapeamento nas ruas do entorno do 
Jardim do Lago; Indicação nº 039/16, de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, a 
possibilidade de enviar à Câmara Municipal, Projeto de Lei dispondo 
sobre parâmetros de atuação preventiva de combate aos 
entorpecentes na rede municipal de educação e dá outras 
providências; Ofício nº 040/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando a documentação referente aos Balancetes da Receita e 
Despesa desta Municipalidade, do mês de fevereiro de 2016; Ofício nº 
041/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando a 
documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta 
Municipalidade, do mês de março de 2016. Ofício nº. 042/16, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação 
nº 032/16, assinada pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; 
Ofício nº. 043/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta a Indicação nº 020/16, assinada pelo Sr. Vereador Domingos 
Antonio de Mattos; Ofício nº. 044/16, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento nº 009/16, 
assinado pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de Mattos; Ofício nº. 
047/16, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
ao Requerimento nº 008/16, assinado pela Srª. Vereadora Norma 
Jamus Villela; Ofício nº 21/16, de autoria da Mesa Diretora da Santa 
Casa de Misericórdia de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando os 
resultados ref. ao mês de abril de 2016, para ciência dos Senhores 
Vereadores; Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade e Informativo sobre a liberação de recursos 
financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação. 
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7ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

06/06/2016 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
 
Não houve material. 

 


